## 福岡市政担当記者各位

## 令和5年度 男女協サミット の開催について

「男女協サミット」は、市内全域の男女共同参画協議会会長等が一堂に会し、地域における男女共同参画の様々な課題について、講演、意見交換などを通じて情報交換し、地域における男女共同参画のさらなる推進を図るもので、今回で10回目となります。令和5年度「男女協サミット」を下記のとおり開催いたしますので、ぜひ取材いただきますようお願いします。

記

## 1. 男女協サミットの開催日時等

催事名	日時・場所	プログラム
男女協サミット	2/3(土) 13時30分~15時00分 福岡市男女共同参画推 進センター・アミカス 4Fホール	第1部 校区の活動事例発表 (13:35~13:55) ・博多区堅粕校区男女共同参画協議会 ・城南区金山校区男女共同参画協議会 第2部 講演 (14:00~15:00) 講師 コラムニスト トコさん 演題「わたしらしく生きていくということ」

## 2. その他

※記者席を設けます。(座席数に限りがありますのでご了承ください)

※テレビカメラ、写真撮影の際は、進行に差し支えないようご協力をお願いします。

問い合わせ先

市民局男女共同参画課

電話:406-7510 担当:道脇・柴田